
 

 

 

 
 

みんなで創り、かがやく姿が たくさん見られた１学期でした。 
 今日７月１９日、１学期の終業式でした。１年生は７０日間、２～６年生は７１

日間の１学期でした。今年度は、６月に運動会という大きな行事があり、特に６年

生は、準備が大変だったことと思いますが、みんなで話し合い、みんなで創り上げ、

素晴らしい運動会になりました。 

 終業式では、子どもたちにこのような話をしました。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６月１３日、１年生の出身保育

園の先生にお越しいただき、授業

の様子を見学後、意見交換をしま

した。子どもたちは、立派な姿を見

せようと張り切っていました。 

また、６月２５日の昼休みには、

あさひこども園の年長組のみなさ

んが、学校に遊びに来てくれまし

た。 

  

 

６月１７日、生活科の学習で野菜を育て

ます。この日は、島根あさひ社会復帰促進

センターに行き、そこで育てておられるミ

ニトマトの見学をしたり、質問をしたりし

て、ミニトマトの育て方を学びました。ま

た、バラ園の見学もしました。 
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文責 花田健司 

４月、みなさんに「今年度も、みんなで創る かがやく旭小学校を合言葉にして、かがやく

姿をたくさん見つけていきましょう」と話しましたね。そして、「自分たちの学校生活がより

よくなっていくために、みんなで話し合って、創っていってください。今までやってきている

ことや行事なども、やってきているからやるではなく、『何のためにやるのか』を考え、『自分

たちに合ったやり方』で進めてください。」という話もしました。 

 今年初めて６月に実施した運動会をはじめ、いろいろな場面で、みなさんが話し合って創り

上げている姿をよく見かけました。先日の児童総会でも、たくさんの人が自分の考えを発表し

たり、質問したり、お願いしたり、自分たちの生活をよりよくしていこうという気持ちが伝わ

ってきました。素晴らしいことです。これからも続けていきましょう。 

 さあ、明日から夏休みです。学級で配られた「夏休みのくらし」に書いてある約束を守って、

楽しく元気に過ごしてください。私から１つ話します。夏休みも、自分で考えて、決めて、や

ってみてください。自分のためになりそうなこと、人のためになりそうなこと、そして自分が

正しいと思うことを自分でも考え、決めて、やってみてください。きっと、かがやく自分が見

つかるはずです。２学期に、皆さんと出会えることを楽しみにしています。  

幼小連携の取組 

２年生 ミニトマト栽培見学 

 



 

６月２０日、都川にある浄水場に見

学に行きました。大きな水槽やポンプ、

機械室があり、興味津々でした。たく

さん質問し、学びを深めました。 
 

 

６月２１日、地域の方のご厚意で、玉ねぎ

とじゃがいもの収穫体験をさせていただき、

また、たくさんいただきました。地域の方と

交流しながら楽しい収穫体験となりました。 

いただいた野菜は、７月１６日に、感謝の

会として、収穫体験にかかわっていただいた

地域の方をお呼びし、カレーライスとしてふ

るまったり、給食センターへ届け、給食の材

料として活用してもらったりしています。 
 

７月３日、毎年取り組んでいる人

権の花の取組を行いました。とても暑い日でしたので、校庭

ではなく、校舎裏の日陰で行いました。これまでは、苗を植

えたプランターを旭町内のいろいろな施設に配って育てて

いただいていましたが、今年度から学校で育てることにし

ました。水やりなどみんなで協力して育てています。 

 

７月４日、中学校へ行き１

～３年生の授業を見学しました。そのあと、校長先生と先輩

のお話がありました。校長先生からは、大切にしてほしい３

つのこと（自分、他人、決まり・ルール・マナー）のについ

てお話をしていただきました。大切にする理由を聞き、子ど 

もたちの心にも響いていました。帰ってからの振り返りには、中学校のイメージも

少し変わり、楽しそうなところというプラスのイメージも持てたようです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６年生 旭中授業見学・説明 

４年生 浄水場見学 

あさひ・かこや学級 野菜収穫体験 

人権の花植え付け 

保護者の皆様、地域の皆様には、日々子ども達や学校を温かい目

で見守り・ご支援いただき、どうもありがとうございました。心か

ら感謝申しあげます。2 学期もどうぞよろしくお願いします。 

◎  ９月 ２日（月） 始業式 

◎  ９月１９日（木） 授業公開日 

◎ １０月 ４日（金） 相撲大会（５・６時間目：４～６年生） 

※詳細につきましては、現在検討中です。 

◎ １０月２３日（水） 市体操大会  参加学年は、まだ決まっておりません 

◎ １０月２４日（木）・２５日（金） ６年生修学旅行（広島方面） 

◎ １１月 ７日（木） 市連合音楽祭 ５・６年生参加 

◎ １１月２１日（木） 授業公開日 

◎ １２月２５日（水） 終業式 
 


